

ఘనంగా మహాత్మా గాంధీ జయంతి

● పూలమాల వేసి నివాళులర్పించిన అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు

కాగజ్ నగర్ మున్సిపాలిటీ/బింతలమానేపల్లి/కౌటాల/బెజ్జూర్/దహాగాం/పెంచికల్ పేట్, అక్టోబర్ 2: జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ జయంతి వేడుకలను సోమవారం కాగజ్ నగర్ పట్టణంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక గాంధీ చౌక్ లోని గాంధీ విగ్రహానికి ఎమ్మెల్యే కోనేరు కోనప్ప పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ, బ్రిటీష్ వారి బానిసత్వం నుంచి భారతదేశాన్ని విడిపించడానికి ఎన్నో ఉద్యమాలు చేశారన్నారు. స్వాతంత్ర్య పోరాటంలో కీలక పాత్ర పోషించారని తెలియజేశారు. అహింసా సత్యాగ్రహాలే ఆయుధాలుగా అఖండ భారతావనికీ స్వేచ్ఛా, స్వాతంత్ర్యాలు ప్రసాదించిన మహానీయుడు గాంధీజీ అని కొనియాడారు. కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే కోనేరు కోనప్ప, కాగజ్ నగర్ మున్సిపల్ చైర్మన్ నద్దాం హుస్సేన్, కౌన్సిలర్లు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు. అలాగే పట్టణ పద్మశాలి సేవా సంఘం అధ్యక్షుడు దాసరి వెంకటేశ్, ప్రధాన కార్యదర్శి కొంగ సంతోషకుమార్ గాంధీ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో పట్టణ పద్మశాలి సేవా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు వంగరి రవి కుమార్, పడాల రాజయ్య, సదానందం గౌరవ సలహాదారులు ఠకరయ్య, కాజయ్య, వెంకటయ్య సంయుక్త కార్యదర్శులు డి.నారాయణ, వెంకట రాములు, ఎస్.నదాశివ్, బి.వేణు పద్మశాలి కులబంధువులు పాల్గొన్నారు.

● చింతలమానేపల్లి మండలంలోని డబ్బా గ్రామంలో శివరామసాయి యాత్ర వెల్డర్ ఆధ్వర్యంలో మహాత్మా గాంధీ జయంతి వేడుకలు యాత్రసభలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో యాత్ర ఉపాధ్యక్షుడు తిరు



కాగజ్ నగర్ గాంధీ చౌక్ లోని గాంధీ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పిస్తున్న ఎమ్మెల్యే కోనేరు కోనప్ప, నాయకులు

పతి, ప్రధాన కార్యదర్శి తుమోజు వెంకటేశ్, సంయుక్త ర్య దర్శులు మోర్తే రవి, గుర్తే అరుణ్, కోశాధికారి గుర్తే అశోక్, యాత్ర సలహాదారులు ఎద్దు ప్రకాష్, గుర్తే విలాస్, వదాయి బాపురావు, యాత్రసభ్యులు పాల్గొన్నారు.

● కౌటాల మండలంలో గాంధీ జయంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గాంధీ చిత్ర పటాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో ఉపసర్పంచ్ పసునూరి తిరుపతి, ఎంపీఎ్ హానిక, కార్యదర్శి సాయిక్రిష్ణ, ఏఎన్ఎం రజిని, బీఆర్ఎస్ మండల యాత్ర మండలాధ్యక్షుడు రవీందర్ గౌడ్, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు డబ్బా బాపు, ఆరోగ్యం, అశోక్, ఉపాధ్యాయులు, కౌటాల వార్డుసభ్యులు ఉన్నారు.

● బెజ్జూర్ మండల కేంద్రంలోని గాంధీచౌక్ వైశ్య సంఘం ఆధ్వర్యంలో గాంధీ జయంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గాంధీ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు రమేశ్, మహేశ్, సంతోష్ కుమార్, పెంటయ్య, నీలేశ్, సంతోష్, మహిళలు పాల్గొన్నారు.

● దహాగాం మండలంలోని పలు ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ కార్యాలయాల్లో జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ జయంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. తహసీల్దార్, మండల పరిషత్ కార్యాలయాల్లో గాంధీ చిత్ర పటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో ఆయా కార్యాలయాల సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

● పెంచికల్ పేట్ మండల కేంద్రంలోని పలు కార్యాలయాలతో పాటు, శ్రీ కోదండ రామాలయంలో ఆర్యవైశ్య సంఘం ఆధ్వర్యంలో మండలంలోని ఆయా గ్రామ పంచాయతీల్లో సర్పంచుల ఆధ్వర్యంలో గాంధీ జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో ఆర్యవైశ్య సంఘం ఆధ్వర్యంలో పేషెంట్లకు అరటి పండ్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎల్లూరు సర్పంచ్ దుర్గం రాజన్న, మండల కో ఆఫ్ఫీస్ సభ్యులు సయ్యద్ సాజిద్, టెక్నికల్ అసిస్టెంట్ లావణ్య, ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ ప్రేమానందం, నాయకులు ఖలిల్ బేగ్, రాజేశ్, మధుకర్ ఏఎన్ఎం లక్ష్మి, ఎమ్ఎల్ హెచ్ మాధురి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మండల కేంద్రంలోని కోర్టు ఆవరణను శుభ్రం చేస్తున్న జడ్పీ రవి

పరిసరాల పరిశుభ్రత పాటించాలి

సిర్పూర్ (టీ), అక్టోబర్ 2 : ప్రతి ఒక్కరూ పరిసరాల పరిశుభ్రతతో పాటు వ్యక్తిగత పరిశుభ్రతలను కూడా పాటించాలని సిర్పూర్ జూనియర్ సివిల్ కోర్టు జడ్పీ. రవి అన్నారు. సోమవారం మండల కేంద్రంలోని కోర్టు ఆవరణలో స్వచ్ఛ భారత్, స్వచ్ఛ సిర్పూర్ (టీ) కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా కోర్టు ఆవరణలో గల చెత్తా చెదరాన్ని ఆయన శుభ్రం చేసి పిచ్చి మొక్కలను తొలగించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ పరిసరాలను శుభ్రం చేయడం ద్వారా వ్యాధులు వ్యాప్తి చెందవని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు కిషోర్ కుమార్, ఎన్ఐఐ డీకొండ రమేష్, లాయరు గంట కళ్యాణ్, కోర్టు సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కౌటాలను అభివృద్ధిలో పథంలో నిలుపుతాం



కౌటాల గ్రామ సభలో మాట్లాడుతున్న సర్పంచ్ మానిష్

కౌటాల, అక్టోబర్ 2: వార్డు సభ్యులందరి సహకారంతోనే పంచాయతీని అభివృద్ధి పథంలో నిలుపుతామని కౌటాల సర్పంచ్ మానిష్ పేర్కొన్నారు. సోమవారం గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయంలో ఉపాధిహామి పనులు, పంచాయతీ అభివృద్ధి పనులపై గ్రామసభ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పంచాయతీలో అవసరమన్న అభివృద్ధి పనులను అందరు కలిసి కట్టుగా చేయాలన్నారు. దాని కోసం అవసరమైనా పనుల వివరాలను ఇవ్వాలని చెప్పారు. పంచాయతీ నిధులు, ఉపాధిహామి నిధులతో అభివృద్ధి పనులను చేపట్టాలని సూచించారు. ఈ గ్రామసభలో ఉపసర్పంచ్ పసునూరి తిరుపతి, ఎంపీఎ్ మానిష్, కార్యదర్శి సాయిక్రిష్ణ, పంచాయతీ వార్డు సభ్యులు ఉన్నారు..

ప్రతి ఒక్కరికీ 'ఉపాధి' కల్పించాలి

వాంకీడి, అక్టోబర్ 2: గ్రామంలో జాబ్ కార్డు ఉన్న ప్రతి ఒక్కరికీ ఉపాధి హామీ పనులు కల్పించాలని సామెల సర్పంచ్ మారుతి పేర్కొన్నారు. సోమవారం మండలంలోని సామెల గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయంలో 2024-2025 వార్షిక సంవత్సరానికి సంబంధించి ఉపాధిహామీ పనుల ఎంపికపై గ్రామసభ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ కార్యదర్శి విలాస్, గ్రామస్థులు తదితరులు ఉన్నారు.

ఎమ్మెల్యే ఫ్లెక్సీకి పాలాభిషేకం

బెజ్జూర్, అక్టోబర్ 2 : తమ గ్రామాలకు రోడ్డు సౌకర్యం లేక మంజూరైన రోడ్లు వంతెనలకు అటవీ అనుమతులు ఇవ్వక ఇబ్బందులు పడుతున్న నేపథ్యంలో సిర్పూర్ ఎమ్మెల్యే కృషితో అటవీ అనుమతులు రావడంతో జడ్పీటీసీ పండ్రం పుష్పలత, ఆధ్వర్యంలో ఆయా గ్రామాల సర్పంచులతో కలిసి సోమవారం ఎమ్మెల్యే కోనేరు కోనప్ప ఫ్లెక్సీకి పాలాభిషేకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ 5 సంవత్సరాల క్రితం మండలంలోని మారుమూల గ్రామాలైన సోమిని, మొగవెళ్లి, సున్నీర్ తదితర గ్రామాలకు రవాణా సౌకర్యంపై రోడ్లు, రెండు ఒర్రెలపై వంతెనలు మంజూరు అయ్యాయి. కానీ అటవీ అనుమతులు లేక పనులు చేపట్టక పోవడంతో ఆయా గ్రామాలకు వర్షాకాలంలో చాలా ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నామని వాపోయారు. కానీ ఎమ్మెల్యే కోనేరు కోనప్ప కృషి వల్ల అటవీ అనుమతులు వచ్చాయని ఆమె పేర్కొన్నారు. దీంతో ఆయా గ్రామాల ప్రజలు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో



ఎమ్మెల్యే ఫ్లెక్సీకి పాలాభిషేకం చేస్తున్న జడ్పీటీసీ, సర్పంచులు

సర్పంచ్లు ఎలాంది శారద, ఆలం మంగళ, తొర్రెం శంకర్, వడ్డెపల్లి లావణ్య, నాయకులు నైతం సత్యయ్య, చంద్ర శేఖర్, అనిల్, శ్రీనివాస్, బిమ్మ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మద్యం మత్తులో

పురుగు మందు తాగి ఒకరి మృతి

బెజ్జూర్, అక్టోబర్ 2 : మండలంలోని నాగుల్వాయి గ్రామానికి చెందిన టాకిరి భీమయ్య (50) సోమవారం మద్యం మత్తులో పురుగు మందు తాగి మృతి చెందినట్లు ఎన్ఐఐ విక్రమ్ తెలిపారు. ఎన్ఐఐ, కుటుంబ సభ్యులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. భీమయ్య గతకొద్ది రోజుల నుంచి మద్యానికి బానిసయ్యాడు. ఈ క్రమంలో ఆదివారం రాత్రి మద్యం మత్తులోనే పురుగు మందు తాగాడు. అతడిని గమనించిన కుటుంబసభ్యులు చికిత్స కోసం మండల కేంద్రంలోని సర్కారు దవాఖానకు తరలించి అక్కడి వైద్య సిబ్బంది సూచనలు మేరకు 108 అంబులెన్స్లో కాగజ్ నగర్ తరలించారు. కాగజ్ నగర్ ఆసుపత్రికి చేరే లోపే భీమయ్య మృతి చెందాడు. మృతుడి భార్య తారాబాయి ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ఐఐ తెలిపారు.

వన్య ప్రాణుల సంరక్షణతోనే అడవుల సంరక్షణ



కాగజ్ నగర్ పట్టణంలో నిర్వహించిన ర్యాలీలో పాల్గొన్న ఎఫ్డీవో వేణుబాబు, అధికారులు, విద్యార్థులు

కాగజ్ నగర్, అక్టోబర్ 2 : వన్యప్రాణుల సంరక్షణ అందరి బాధ్యతని, వన్య ప్రాణుల సంరక్షణ

ప్రాణి వారోత్సవాల్లో భాగంగా సోమవారం కాగజ్ నగర్ పట్టణ కేంద్రంలో నిర్వహించిన ర్యాలీలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వన్య ప్రాణులను వేటాడి శాఖా హార వన్య ప్రాణుల సంఖ్యను తగ్గించడంతో పులు లకు ఆహారం తగ్గితోందన్నారు. దీంతో పులులు రైతుల పశువులపై, మనుషులపై దాడులు చేయడం హతమార్చడం జరుగుతుందన్నారు. ప్రతి ఒక్కరు అటవీ జీవ వైవిధ్యం గూర్చి అవగాహన కలిగి ఉండాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో అధికారులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

● బెజ్జూర్, అక్టోబర్ 2: జాతీయ వన్యప్రాణి వారోత్సవాల్లో భాగంగా ఎఫ్పార్క్స్ దయాకర్ మండల కేంద్రంలోని ప్రధాన రహదారి గుండా ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులతో కలిసి ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా 'సేవ్ ది టైగర్ -

సేవ్ ది ఫార్స్ట్' అంటూ నినాదాలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ పండ్రం పుష్పలత, డీఆర్వో శ్రావణ్, సర్పంచు ఎలాది శారద, బీఆర్ఎస్ నాయకులు జావీద్ అలీఖాన్, కొండ నరేందర్ గౌడ్, జాహిద్ హుస్సేన్, తంగిడపల్లి మహేశ్, కొట్రంగి రామకృష్ణ, ఎఫ్ఎన్ఎ్లు మల్లికార్జున్, శ్రీనివాస్, ఎఫ్ఎన్ఎ్లు అనిత, శ్రీధర్, సంఘదీప్, అనిమల్ ట్రాకర్స్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

● సిర్పూర్ (టీ), అక్టోబర్ 2 : జాతీయ వన్య ప్రాణి వారోత్సవాలను పురస్కరించుకొని సిర్పూర్ ఎఫ్ఆర్వో పూర్ణచందర్ ఆధ్వర్యంలో జిస్కా పూర్ నుంచి మాలిని వరకు ద్విసక్రమాహనాలపై ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ ర్యాలీలో నవేగాం, చీలపల్లి, లింబుగూడ, మేడిపల్లి తదితర గ్రామాల ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్లు ప్రభాకర్, చిన్నుబాయి,

- ఎఫ్డీవో వేణుబాబు
- ఈ నెల 8 వరకు వారోత్సవాలు
- అడవుల సంరక్షణపై గ్రామాల్లో అవగాహన కల్పించిన అధికారులు

యాదగిరి బ్రహ్మయ్య, డీఆర్వో ముసవీర్, ఎఫ్ఎన్ఎ్లు సద్దాం హుస్సేన్, మాహానరావు, బీటు అధికారులు పాల్గొన్నారు.

● వన్య ప్రాణులను సంరక్షించాలి

పెంచికల్ పేట్, అక్టోబర్ 2: వన్య ప్రాణుల సంరక్షణ అందరి బాధ్యత అని డిప్యూటీ రేంజ్ అధికారి ప్రభాకర్ అన్నారు. మండలంలోని అగర్ గూడ, కమ్మర్ గాం అటల్ ప్రాంత మారుమూల గ్రామాల్లో జాతీయ వన్యప్రాణుల వారోత్సవాలు కార్యక్రమంలో భాగంగా గ్రామాల్లో వన్యప్రాణుల సంరక్షణపై అవగాహన కల్పించారు. అనంతరం గ్రామాల్లో విద్యార్థులతో కలిసి ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎఫ్ ఎన్ ఓ జగన్మోహన్, ఎఫ్ఎన్ఎ్లు వెంకటేశ్, దినేశ్, మహేశ్ గ్రామస్థులు, ఆశ్రమ పాఠశాల విద్యార్థులు, వాచర్లు పాల్గొన్నారు.